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VENTE AUX ENCHERES PUBLIQUES
PUBLIC AUCTION

LIVRES ANCIENS ET MODERNES
GRAVURES ET LITHOGRAPHIES

PEINTURES ANCIENNES ET MODERNES
BIJOUX ET ARGENTERIE

OBJET D’ART ET MOBILIER DU XVIIIE AU XXE SIÈCLES

Expositions publiques :
Public exhibition on site

Samedi 20 juin de 11 heures à 18 heures
et lundi 22 juin de 11 heures à 12 heures

TÉLÉPHONE PENDANT L’EXPOSITION ET LA VENTE
Phone during exhibiton and auction

01 48 00 20 04

CATALOGUE EN LIGNE SUR INTERNET
www.drouot.com
www.artfact.com

www.joron-derem.fr

Le Lundi 22 juin 2009 à 14 heures
HÔTEL DROUOT RICHELIEU SALLE 4

Maison de Ventes – Agrément du Conseil des Ventes n° 2002-401
46, rue Sainte-Anne – 75002 Paris – France

Tél. : 00 33 (0)1 40 20 02 82 – Fax : 00 33 (0)1 40 20 01 48
E-mail : contact@joron-derem.fr

En 1re de couverture :lot n° 256  (détail) En 4e de couverture : lot n°233 (détail) 

Experts Mobilier - Objets d’art:

Cabinet Le Fuel - de L'Espée

Roland de L'Espée, Marie de La Chevardière 

00 33 (0)1 42 46 10 46

lefueldelespee@wanadoo.fr

Lots n°178, 209, 218, 332, 304, 309, 310, 314,

319, 330, 334, 340

Correspondant Région Centre

Philippe SMITS-LEFRANC

Le Petit Bois de Clan - 107, route de Clan - 45 130 MEUNG SUR LOIRE

00 33 (0)6 07 32 31 86

Expert Art du XXe

Fabrice Agudo

Conseils en Oeuvres d’Art

00 33 (0)6 24 27 32 74

fabriceagudo@gmail.com

Lots n° 245 à 247, 249, 251, 254, 257, 259 à 263,

266 et 267
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GRAVURES ET LITHOGRAPHIES

2   D'après Louis-Joseph WATTEAU(1731-1798)

"Arlequins"
Suite de deux gravures du XIXe siècle.

(planches numérotées)

33 x 21 cm à vue                                  80 / 100 €

3   D'après Félix BENOIT (XIXe siècle)

"Paris en 1620"
Lithographie.

30,5 x 40 cm                                          50 / 80 €

4   Ecole Française du XIXe siècle

"Promenade du matin", "Promenade du soir" et
"Premier baiser de l'amour"
Suite de trois gravures encadrées.

28 x 21 cm                                           80 / 100 €

5   Ecole française du XIXe siècle

"Vuillard"
Gravure planche numérotée tirée d'un ouvrage

13,5 x 9,5 cm                                        50 / 60 €

6   Henri DE TOULOUSE-LAUTREC (1864-1901)

" Elégante "
Lithographie monogrammée.

Signée dans la planche.

48 x 28,5 cm                                      300 / 400 €

LIVRES ANCIENS

7   Ensemble de 8 gravures, “Définitions du Réel”.

Un des 120 exemplaires sur vélin de Rives compre-

nant huit estampes signées Titus-Carmel, Stampfli,

Monory, Moninot, Gramatzki, Gafgen et Aillaud.

Toutes numérotées.

Edition Centre National d'Art Contemporain

(CNAC), février 1974.

Portfolio sous emboitage entoilé

600 / 800 €

8   KAZANDJIAN (XXe siècle)

" Sujet surréaliste "
Gravure numérotée 35/50 en bas à gauche.

Signée et datée 1975 en bas à droite.

34 x 24 cm

Envoi:"A Jacqueline, très amicalement, le 21 3 81 "

120 / 150 €

9   Moïse KISLING (1891-1953)

“ Scène de cabaret “
Gravure signée dans la planche.

29,5 x 29,5 cm                                        80/120 €

10   Henri MATISSE (d'après) (1869-1954)

" Chute d'Icar "
Lithographie.

25,5 x 17,5 cm à vue                           150 / 200 €

1   LIVRE RELIÉ ET ILLUSTRÉ, “Flavii Josephi”édité

à Amsterdam en 1681. Reliure pleine en cuir gaufré

et attaches en métal doré. 40 x 26 cm

200 / 300 €
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13  Henri de TOULOUSE LAUTREC (1864-1901)

Lithographie monogrammée dans la planche.

Signée en bas à droite.

Numérotée CXI/CCLCCV en bas à gauche.

68 x 47,5 cm                                       150 / 200 €

14   André HAMBOURG (1809-1999)

" Voyage de nuit "
Gravure signée en bas à droite.

22,5 x 16,5 cm à vue                           200 / 250 €

15   Henri ROUSSEAU d'après (1844-1910)

" La charmeuse de serpent " et " Le repos du lion "
Numérotées 126/300 et 147/300 en bas à gauche.

Signées au tampon à sec en bas à droite.

80 / 100 €

12   Salvador DALI (d'après) (1904-1989)

" Composition "
Lithographie signée en bas à droite et numérotée.

71 x 56 cm                                         200 / 300 €

TABLEAUX ANCIENS ET MODERNES

18   Ecole française du XIXe siècle

" Paysage "
Crayon et fusain.

16 x 13 cm

150 / 200 €

19   Ferdinand HEILBUTH (1826-1889)

" Portraits "
Deux mines de plomb signées en bas à gauche.

25 x 36 cm

80 / 120 €

20   Ecole italienne du XVIII° siècle

" Spadassin "
Encre.

Inscrit Collection Louis Burgers - Paris.

24 x 15 cm                                         300 / 400 €

16   Ecole Américaine de la fin du XVIIIe siècle ou
du début du XIXe siècle.
“Portrait de Benjamin Franklin jouant aux échecs
durant son séjour à Paris “
Pierre noire sur papier.

17,6 x 11 cm

Annoté : Dr Franklin playing at chess.
3 000 / 4 000 €

Expert: Monsieur Gérard AUGUIER

11   Ecole française du XIXe siècle

"Place de l'hôtel de ville à Paris"
Gravure aquarellée.

19,5 x 28 cm                                        100 / 120 €

17   Lot de cinq aquarelles et lavis d’encre à sujet

érotique. Signées.

100/150 €

20

11
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24   Ecole française du XIXe siècle

" L'officier blessé "
Encre et aquarell.

Monogrammé en bas à droite et daté 1859.

16 x 23 cm                                         150 / 200 €

25   Ecole française du XIXe siècle

" Zouave "
Crayon.

18 x 13 cm

100 / 150 €

26   Ecole française du XIXe siècle

"Les deux amis"
Lavis d'encre.

11,5 x 10 cm

80 / 100 €

21   Ecole française fin XVIIIe-début XIXe siècle. 

Dans le goût de Boilly.

" Portrait de profil "
Crayon.

16 x 14 cm                                        300 / 400 €

22   Ecole française du XXe siècle

" Etude de femme en costume "
Gouache sur papier.

Monogrammée TL en bas à gauche.

25,5 x 16 cm                                        80 / 100 €

23   Ecole française du XIXe siècle

"Scène de campagne"
Encre et aquarelle sur papier.

32 x 39,5 cm                                      100 / 120 €

27   H. BELLANGE (actif au XIX° siècle)

" Femme à la besace ou la cantinière "
Encre et aquarelle signé en bas à droite.

16 x 11 cm

200 / 300 €

28   Ecole française du XVIIIe siècle

" Homme en arme "
Crayon.

20 x 14 cm

100 / 150 €

29   Ecole allemande du XIXe siècle

" Officier allemand jouant au billard "
Crayon noir et couleur.

Monogrammé EA en bas à droite.

21 x 15,5 cm                                        150 / 200 €

21

2724
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33   Ecole anglaise du XIXe siècle

" Vaisseau "
Mine de plomb.

19 x 25 cm

200 / 300 €

31   Ecole française fin XVIIIe-début XIXe siècle.

" Au bord de la rivière "
Encre et lavis d'encre.

14,5 x 22,5 cm

100 / 150 €

32   Ecole Française du XIXe siècle

" Portrait d'une élégante "
Crayon et gouache sur papier.

Signé en bas à droite et daté 1838.

18 x 14 cm à vue                                 100 / 120 €

30   Cl. Emile SCHUFFENECKER (1851-1934)

" Portrait "
Crayon.

37,5 x 28 cm

200 / 300 €

34   Auguste ALLONGE (1833-1898)

" Paysage à la mare "
Crayon et fusain signé en bas à droite.

42 x 24,5 cm

500 / 600 €

35   Théophile Alexandre STEINLEN (1859-1923)

" Portrait d'homme "
Encre sur papier.

Cachet de l'atelier en bas à droite.

10 x 6,5 cm à vue

150 / 200 €

33

34

35

30
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37   H. ROHNER (XIXe siècle)

“ Chiens de la ferme “
Paire d’huiles sur panneaux signées en bas à droite.

19 x 15,5 cm chaque

300/500 €

38   Ecole italienne du XIXe siècle

"cScène portuaire animée "
Gouache et aquarelle sur papier.

33,5 x 44,5 cm à vue

300 / 400 €

39   Ecole française du XXe siècle

"Scène d'intérieur"
Huile sur panneau.

24 x 26,5 cm

150 / 200 €

40   Georges-Dominique ROUAULT (1904-2002)

"Entrée de Moret sur Loing"
Aquarelle sur papier signée en bas à droite.

30 x 41,5 cm

200 / 300 €

41   José GUINOGA

"Bal masqué"
Aquarelle et gouache sur papier.

Signée en bas à droite.

48 x 61 cm

250 / 300 €

43   Louis PASTOUR (1876-1948)

“ Bouquet “
Huile sur panneau signée en bas à gauche.

40 x 33 cm

100/200 €

42   Dans le goût de Jan Van HUYSUM

"Corbeille de fleurs"
Huile sur panneau d'acajou.

30 x 21,5 cm

800 / 1 200 €

36   J. MARQUE (XXe siècle)

“ La tête du Christ “
Huile sur toile signée en bas à droite.

65 x 50 cm

100/150 €
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47   Ecole française première moitié XIXe siècle

"Scènes champêtres animées"
Paire de gouaches ovales sur papier.

Datée 1812

Diam: 15,5 cm                                    400 / 500 €

48   Ecole allemande du XVIII° siècle

"Portrait d'homme au bonnet"
Huile sur cuivre ovale.

12,5 x 9,5 cm

300 / 400 €

44   Ecole française du XIXe siècle

“ Scène champêtre “
Huile sur toile (accidents).

49 x 65 cm

100 / 200 €

45   Ecole française du début du XXe siècle

“ Bouquet de fleurs “
Huile sur panneau signée en bas à droite illisible.

22,5 x 15,5 cm

80 / 100 €

46   André PREVOT-VALERIE (1890-1959)

“ Les moissons “
Huile sur toile signée en bas à gauche.

27 x 41 cm                                          200 / 300 €

49   Pays de l'Est

" La Vierge noire "
Peinture sur cuivre gravé double face.

24.5 x 19 cm

600 / 800 €

48

49

47
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50   Ecole française du XIXe siècle

"Vaisseau de 74 saluant - Vaisseau à trois ponts en panne"

"Frégate des Etats-Unis d'Amérique courant au mouillage"

Paire d'aquarelles sur papier. Trace de signature en bas à droite

(Rousseurs)

31,5 x 42,5 cm à vue                800 / 1 000 €

51   Ecole française du XIXe siècle

“ Femme âgée au tricot “
Huile sur toile.

Dans un cadre en bois doré.

H : 56 cm. L : 46,5 cm

500 / 600 €

52   Ecole française du XIXe siècle

“ Vue de Venise “
Huile sur panneau.

Dans un cadre en bois doré.

H : 64,5 cm. L : 81 cm.

1 300 / 1 500 €
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56   Ecole Française de la fin du XIXe siècle

" Nature morte aux bijoux "
Huile sur toile signée en bas à droite.

74 x 70 cm

400 / 600 €

57   Ecole française du XIX° siècle

"Marine"
Huile sur toile.

62 x 96 cm

600 / 800 €

53   Ecole italienne du XIX° siècle

“ Putto “
Huile sur panneau.

26 x 23,5 cm                                        200 / 300 €

55   Ecole française 1° partie du XIXe siècle

“ L’amour et Psychée “
Paire de plaques en porcelaine polychrome dans

des cadres en bois doré à décor de palmettes.

Diam : 24,5 cm sans les cadres

600 / 800 €

54   Ecole Française du XVIIe siècle

“Portrait de Louis XIII, enfant”
Huile sur toile réentoilée.

61 x 50 cm                                   2 000 / 2 500 €

56

57
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58   Abel HERVE (né en 1858)

"A l'orée du village provencal"
Huile sur toile signée en bas à gauche daté 1912.

147 x 194 cm               3 500 / 4 000 €

61   Henri-Gaston DARIEN (1864-1926)

“ La cueillette “
Huile sur toile signée en bas à gauche.

65 x 46 cm

800 / 1 000 €

60   Marcel ABOUGIT (XX° siècle)

“ Le bar des peintres au vieux Cagnes “
Huile sur toile signée au dos.

55 x 46 cm

200 / 300 €

59   G. ASCH (XIX-XX)

Deux plaques en porcelaine émaillée polychrome

représentant une femme et un homme en costume

d’époque.

Signé et situé à tours en bas à droite.

Cachet au dos pour l’une d’elle.

30 x 15 et 25 x 12,5 cm

100 / 120 €

51
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63   Jean-Maurice DUVAL (né en 1871)

“ Gondoliers à Venise “
Huile sur toile signée en bas à gauche

46 x 62 cm

600 / 800 €

62   Ecole polonaise du XX° siècle 

"Jeunes garçons"
Pastel sur toile.

Trace de signature en bas à droite BOSTROUSKA et daté 1910.

78,5 x 61,5 cm           800 / 1 000 €

64   AMBROISE (XXe siècle)

"Paysage Méditerranéen"
Aquarelle et gouache sur papier contrecollée sur

carton, signée en bas à  gauche et datée 1914.

54,5 x 75 cm                                    800 / 1 000 €
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74   Michel BESKIE (1940-)

"Paysage au clocher"

Huile sur panneau signée en bas à droite

72 x 92 cm                                   1 200 / 1 300 €

75   Ec. française Fin du XIX° - Début XX° siècle

"Composition florale"

Huile sur panneau

27 x 22,5 cm                                      150 / 200 €

69   José Maria JARDINES (1862-1914)

" Villa espagnole "
Huile sur toile signée en bas à droite.

46,5 x 55 cm                                 1 800 / 2 000 €

70   Ecole française du début du XXe siècle

“ Nu de dos “
Huile sur toile signée en bas à gauche M. DENIS.

65 x 54 cm

50 / 100 €

71   Ecole française du début du XXe siècle

“ Bouquet de fleurs “
Huile sur toile signée en bas à droite (illisible).

54 x 65 cm

200 / 300 €

72   Alfred STEVENS (1823-1906)

" Paysage de la côte "
Huile sur panneau signée en bas à droite.

1 500 / 2 000 €

73   Marc NUBLAT (né en 1948)

" Petit déjeuner "
Aquarelle signée en bas à droite.

16 x 23 cm

300 / 400 €

67   Eugène-Henri CAUCHOIS (1850-1911)

"Composition florale"

Huile sur toile signée en bas à droite

65,5 x 51 cm                                  1 800 / 2 000 €

68   Ecole française A. LAURENS

"Sous bois"

Huile sur toile

62 x 46,5 cm                                      300 / 400 €

65   François GRAVES (né en 1936)

" Scène de plage "
Huile sur carton signée en bas à droite.

22 x 27 cm                                         350 / 500 €

66   Joseph LAMONT (XXe siècle)

" Marine "
Aquarelle signée en bas à droite.

9,5 x 13,5 cm                                     280 / 350 €

59
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78   Auguste HESS

" Nature morte au casque romain "
Huile sur toile signée en bas à droite et dédicacée.

66 x 80 cm

1 000 / 1 200 €

76   Ecole française du XIX° siècle

" Scène animée au bord d'un lac "
Huile sur toile.

Signée en bas à droite Durand (petits accidents). 

49 x 65 cm                                    1 000 / 1 200 €

79   Ecole française fin XIX°-début XX° siècle

“ Sous bois à l’étang “
Huile sur panneau signée en bas à gauche (illisible).

16 x 22 cm

80 / 100 € 

80   Ecole française du XX° siècle

“ Scène de pêche en Bretagne “
Huile sur toile.

Signée en bas à droite (illisible) et datée 1946.

25 x 33 cm

100 / 200 €

81   GROSS. P-A

" Paysage lacustre boisé "
Huile sur toile signée en bas à droite et daté 88.

48,5 x 79 cm

800 / 1 000 €

77   WITTING

" Promenade à cheval "
Huile sur toile signée en bas à gauche.

24 x 33 cm                                   1 000 / 1 200 €

81
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82   Ecole Symboliste, Fin  XIXe siècle

" Sujet religieux "
Huile sur toile dans un cadre en bois patiné et mouluré de style art nouveau.

75 x 156 cm      3 000 / 4 000 €

84   Emile QUENTIN-BRIN (né en 1863)

“ Baigneurs sous bois – l’après midi “
Huile sur panneau.

Signée en bas à droite et datée 1944 en bas à droite.

116 x 89 cm

800 / 1 000 €

85   Gaston BALANDE (1880-1971)

“ Ville portuaire “
Huile sur toile.

Signée et datée 50 en bas à gauche.

46 x 55 cm

600 / 800 €

83   Raymond WINTZ (1884-1956)

“ Vue de Bretagne “
Huile sur toile signée en bas à droite.

800 / 1 000 €
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86   Ernest-Emile GUERIN (1887-1952)

" Les chameliers - Tunisie "
Gouache et pastel.

Signé en bas à droite.

24 x 33,5 cm         5 000 / 6 000 €

87   Karl OGAREFF (XIX° siècle)

“Femme au tambourin “
Huile sur toile signée.

64,5 x 35 cm à vue

150 / 200 €

88   Emile DECKERS (1885-1968)

“ Portrait d’homme algérien “
Huile sur panneau signée en bas à gauche.

Située à Touggourt et datée 1950.

35 x 27 cm                                     1 500 / 2 000 €
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89   Tony CARDELLA (1898-1976)

“ Vieille rue de Saint-Tropez “
Huile sur toile signée en bas à gauche.

73 x 60 cm

1 000 / 1 500 €

91   Tony CARDELLA (1898-1976)

“ Amandiers en fleurs, Corse “
Huile sur panneau signée en bas à gauche.

54 x 65 cm                                          600 / 800 €

92   Tony CARDELLA (1898-1976)

“ Portrait “
Gouache et huile sur papier.

46 x 38 cm                                          200 / 300 €

93   Tony CARDELLA (1898-1976)

“ Chevaux – Port de Saint-Tropez “

Huile sur panneau signée en bas à gauche.

54 x 65 cm                                          600 / 800 €

90   Tony CARDELLA (1898-1976)

“ Rue de Grimaud “
Huile sur panneau signée en bas à droite et au dos.

61 x 50,5 cm

800 / 1 000 €

94   LABRANCHE (XXe siècle)

"  Paysage "
Gouache signée en bas à gauche.

29 x 40 cm

350 / 500 €
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95   Ally THOMPSON (né EN 1955)

“Baillif / L’huissier”
Fusain sur papier.

Signé en bas à droite.

64 x 49 cm                                          150 / 200 €

98   Jacques COLAS-GUERIN (XXe siècle)

" Nus "

Huile sur toile signée en bas à droite

63 x 73 cm                                         500 / 600 €

99   Jean-Jacques BEAUME (né en 1943)

" Projet de tapis "
Gouache sur papier.

Monogrammée R.V en bas à droite.

31,5 x 40 cm                                        50 / 100 €

96   Jean FAUBERT (né en 1946)

" Nu au sofa "
Aquarelle signée en bas à droite.

21,5 x 27,5 cm                                    350 / 500 €

97   Jean FAUBERT (né en 1946)

" Composition à la grappe de raisin "
Aquarelle signée en bas à droite.

24 x 19,5 cm                                      300 / 400 €

100   Naondo NAKAMOURA (1905-1981)

" Nature morte aux fruits "
Huile sur papier froissé , signé en bas à droite.

62,5 x 52,5 cm à vue                         800 / 1 000 €

100

95

Projet 6  28/05/09  20:47  Page 17



101   Igor USTINOV (né EN 1956)

“ Composition surréaliste “
Technique mixte.

60 x 44,5 x 12 cm                           1 500 / 2 000 €

102   Ecole française du XX° siècle

" Sans titre "
Collage et technique mixte.

Monogrammé JK et daté 76.

59 x 48 cm à vue                          1 500 / 2 000 €

103   Galerie contemporaine de portraits (Grevy,

Michelet, Lessep, Zola, Garnier, Grevin, Verdi,

Goncourt, Daudet). Lot de 24 photographies, cli-

chés pit Ladar, Mulnier, Bertall, Carjat, Benke et

Clary, Petit, Chambray, Fonatine, Adam-Salomon,

etc…                                                   600 / 800 €

104   Georges DUVILLIER (XX° siècle)

" Plage "
Huile sur panneau signée en bas à gauche.

24 x 33 cm                                        300 / 400 €

105   Batta MIHAILOVITCH (né EN 1923)

“ Composition abstraite “
Huile sur toile signée en bas au centre.

Contresignée et datée 1987 au dos.

60 x 82 cm                                    1 000 / 1 500 €

Provenance : Galerie Ariel n° inventaire 10 668

106   Pierre PENKOAT (né en 1948)

" Nu au collier “
Fusain et gouache signé en bas à gauche

31,5 x 24 cm                                       400 / 500 €

107   Pierre PENKOAT (né en 1948)

" Nu "
Gouache signée en bas à gauche.

36 x 29 cm                                       800 / 1 000 €

108   Raphaelle PIA (né en 1942)

“ Les quatre éléments “
Huile sur toile signée en bas à droite et daté 75.

89 x 130 cm                                         300 / 500 €

105
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109   FRITZ GLARNER (1899 - 1972) 

“ Composition ”
Fusain sur papier.

Monogrammé et daté en bas à droite.

20 x 29 cm

4 000 / 5 000 €

111   Mariette LYDIS (c.1890-1970)

" Portrait de femme "
Huile sur toile signée en bas à gauche et datée 1954

41 x 33 cm                                        800 / 1000 €

110   Ecole française ou russe 

du début du XX° siècle

" Portrait de femme "
Pastel, fusain, crayon et gouache. Technique mixte

sur papier. Monogrammé AB en bas au milieu.

26 x 19 cm                                     1 500 / 1 800 €

.
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Ahmed Naqvi SYED SADEQUAIN (1930-1987)

Suite de cinq oeuvres des années 60

Né en 1930 à Amroha, il accomplit une carrière brillante au Pakistan.
Avant tout calligraphe de génie, il contribue à la renaissance de cette discipline dans son pays. 

En 1960, il obtient le premier prix de l’Exposition nationale du Pakistan,
et en 1961 à l’occasion de la deuxième Biennale de Paris, 

il bénéficit d’une bourse de voyage qui lui permet un séjour prolongé à Paris.
Artiste engagé, il travaille à la réalisation de monumentales peintures murales

déstinées à la décoration des bâtiments publiques pakistanais et indiens 
( Banque d’Etat du Pakistan, Institut de Géologie de l’Inde...).

La maîtrise de la calligraphie apporte à ses toiles un pouvoir de l’espace et une vigueur des volumes.
Ses sujets calligraphiés reflètent son observation du tragique, 

il se qualifie lui même comme “ un peintre de l’expression de la réalité ”.

112   Ahmed Naqvi SYED SADEQUAIN

“ Couple de personnages “
Aquarelle sur papier.

Signée en bas à gauche.

65 x 47 cm                                        800 / 1 000 €

Provenance: Collection Particulière Paris.

113   Ahmed Naqvi SYED SADEQUAIN

“ Composition “
Aquarelle sur papier.

65,5 x 47 cm

800 / 1 000 €

Provenance: Collection Particulière Paris.
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114   Ahmed Naqvi SYED SADEQUAIN (1930-1987)

" Sans titre "
Huile sur toile.

Signée en bas à gauche. Circa 1960

81 x 100 cm                             15 000 / 20 000 €

Provenance: Collection Particulière Paris.
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115   Ahmed Naqvi SYED SADEQUAIN (1930-1987)

" Sans titre "
Huile sur toile.

Signée en bas à droite. Circa 1960.

61 x 50 cm                                                           6 000 / 10 000 €

Provenance: Collection Particulière Paris.
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116   Ahmed Naqvi SYED SADEQUAIN (1930-1987)

" Sans titre "
Huile sur toile.

Signée en bas à droite. Circa 1960.

76 x 102 cm                                             15 000 / 20 000 €

Provenance: Collection Particulière Paris.
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125   Ecole française du XX° siècle

" Composition bleue "
Huile sur toile, trace de signature en bas à gauche.

91,5 x 73 cm                                      500 / 600 €

124   Gilles MANNARIMI

" Einstein "
Technique mixte sur papier signé, daté 09 et situé

Miami au dos

89,5 x 146,5 cm                 

1 500 / 2 000 €

117   Sophie PETITPAS (né en 1960)

" Rebel Without a cause - James Dean "
Technique mixte et collage sur toile.

80 x 100 cm                                  1 500 / 2 000 €

120   Sophie PETITPAS (née en 1960)

" Composition "
Technique mixte et collage sur toile.

Signée et datée 2007 au dos.

60 x 92 cm                                   1 500 / 2 000 €

121   CAPOLONGO (XXe siècle)

“ O Fenomeno - Dadado “
Technique mixte.

Etiquette au dos signée et datée 96.

82,5 x 58,5 cm                                    200 / 300 €

122   Isis LULLY (née en 1936)

" Impacte "
Pigments sur toile.

Signé en bois à droite et daté 2008

88 x 56 cm                                          600 / 800 €

123   Sandor BORTNYIK (1893-1976)

"Composition" 1922
800 / 1 000 €

118   Lucas ROBINSON (XXe siècle)

" Rolling Stones "
Huile sur toile, signée et datée 2008 au dos.

100 x 81 cm                                 1 000 / 1 500 €

119   Ashley BROWN (XXe siècle)

" Hollywood "
Technique mixte et collage sur toile.

Signé et daté 2008 au dos.

130 x 97 cm                                 1 000 / 1 500 €

118

120
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126   Félix LABISSE (1905-1982)

" Tropique "
Huile sur toile signée en bas à droite et datée 59 au dos.

40 x 50 cm                          3 000 / 4 000 €

Projet 6  28/05/09  20:47  Page 25



BIJOUX 

127   BAGUE en or jaune godronné à décors de bou-

quets sertis de diamants et rubis facettés.

500 / 600 €

128   BAGUE en or gris à décors de plateaux super-

posés sertis de petits diamants ronds. Pb : 11 grs

600 / 800 €

129   BAGUE en or jaune à décor étoilé serti de petits

diamants ronds facettés. Pb : 4,2 grs

300 / 400 €

130   BAGUE dôme en or jaune à décor floral stylisé

serti d’un diamant de taille brillant pesant environ

1,5cts. Pb : 14,9 grs

2 000 / 2 500 €

131   COLLIER en or jaune souple alterné de motifs

de feuillages stylisés et boules, retenant au centre

un diamant de taille brillant moderne pesant 1,5 cts

environ dans un entourage de petits diamants.

Pb : 70,7 grs

3 000 / 4 000 €

132   MONTRE en or jaune à décors géométrique en

relief serti de petits diamants de taille brillant. Le

cadran couvert par un capot ciselé. Pb : 66,1 grs

environ.                                        1 500 / 2 000  €

133   GUSTAVE
Bracelet en or jaune à mailles souples tressés.

Pb: 111 grs                                   1 200 / 1 500 €

134   GUSTAVE

COLLIER “antillais” en or jaune formé d’une rangée

de perles en chute.

Pb: 69,3 grs                                  1 200 / 1 500 €

135   BAGUE demi alliance en or jaune sertie d’une

rangée de neuf diamants, pesant environ 1,50 cts.

Pb : 4 grs

800 / 900 €

136   PAIRE DE BOUCLES D’OREILLES en or blanc à

décors de fleurs serties de deux diamants, pesant

environ 1,40 cts. Pb : 3,5 grs.

700 / 800 €

137   PAIRE DE BOUCLES D’OREILLES en or blanc serti

clos de deux diamants, pesant environ 1 cts. Pb : 3

grs.

900 / 1 000 €

138   PAIRE DE BOUCLES D’OREILLES en or jaune ser-

tis clos de deux diamants, environ 0,80 cts. Pb : 1,8

grs.                                                     500 / 600 €

139   PAIRE DE BOUCLES D’OREILLES en or blanc serti

clos de deux diamants dans un entourage de bril-

lant. Environ 1,60cts.

Pb : 3,8 grs                                   1 800 / 2 000 €

140   BAGUE SOLITAIRE en or blanc sertie d’un dia-
mant, pesant environ  0,50 cts. Pb : 3,5 grs.

500 / 600 €

133

129

130

132

131

128

127
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143   PENDENTIF ET SA CHAINE en or blanc serti de

trois diamants formant un coeur, pesant env. 1cts. 

Pb : 3,8 grs                                          900 / 950 €

144   BAGUE en or gris à décor de bouquet stylisé,

serti de petits diamants ronds facettés.

Pb : 7,2 grs                                    1 000 / 1 200 €

145   ALLIANCE en or gris, à décor d’entrelacs sertis

de petits diamants ronds facettés noirs et blancs. 

Pb : 7,1 grs                                          500 / 600 €

146   BAGUE BOULE en or gris serti de petits dia-

mants ronds facettés. Pb : 8,1 grs          400 / 500 €

147   BRACELET souple à motif végétal finement

ciselé serti de petits rubis et saphirs. Travail proba-

blement italien. Pb : 87,4 gr                       2 000 €

148   BAGUE en or jaune serti d’un rubis ovale

facetté.Pb : 1,7 grs                               600 / 800 €

141   BAGUE en or jaune sertie d’un diamant de

taille brillant épaulé de chaque côté de cinq dia-

mants de taille baguette.

P.b. : 6,7 grs                                  2 000 / 2 500 €

142   COLLIER en or gris dentelle serti de diamants

ronds facettés. Pb : 42,5 grs            2 000 /  3 000 €

ARGENTERIE

149   SUITE DE DOUZE FOURCHETTES à huitre en

argent fourré ciselé à décor niellé.

Poinçon minerve et poinçon Maître orfèvre “PG”.

Pb: 210 grs                                         150 / 200 €

150   CHRISTOFLE

CENTRE DE TABLE en argent ciselé et sa doublure à

pans coupés.

L : 37 cm Pb: 1530 grs                        400 / 600 €

151   PLATEAU en argent mouluré à bords contours. 

Style Louis XV.

Pb: 970 grs                                         500 / 600 €

152   PAIRE DE CANDÉLABRES en métal argenté à

trois feux, le fût de forme balustre repose sur une

base à pans coupés. H: 39 cm

300 / 400 €

153   DEUX PANIÈRES en argent mouluré et ciselé. 

Travail anglais

Pb 454 grs                                           200 / 220 €

154   PLATEAU RECTANGULAIRE et creux en argent

ciselé à décor de coquilles et feuillages. Travail

anglais.

Pb: 518 grs                                         180 / 200 €

146

142
147

144

141

145

149
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152
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155   BOUILLON ET SON COUVERCLE en argent. Fretel

à décor en forme d’artichaut, prises à décors de

feuillages.Poinçon Minerve.

Poids : 785 grammes                            300 / 400 €

156   CHRISTOFLE

SAMOVAR en métal argenté à côtes pincées, ciselé à

décor de feuillages, fleurs et pampres de vigne.

Manche isoloir en ébène. Il repose sur de petits

pieds à agrafes feuillagées. Signé et numéroté : 12

15 895. Vers 1885 - H : 40 cm

300 / 400 €

157   CHRISTOFLE

RÉCHAUD en métal argenté à côtes pincées et ciselé

à décor d'attaches feuillagées et fleuries. Le plateau

uni plat. Il repose sur de petits pieds en enroule-

ments. Signé et numéroté : 10 07 813

Vers 1878 - Diam : 25 cm

Joint CHRISTOFLE, Pot à lait en métal argenté à

côtes pincés et ciselé. Il repose sur de petits pieds

ajourés en enroulements. 

Signé et numéroté : 23 60 75 - Vers 1858

150 / 200 €

158   PETIT PLAT rond et creux à pans coupés en

argent uni. Poinçon Minerve et

Maître orfèvre HB

Pb: 195 grs

Joint un vide poche rond en argent. Pb: 60 grs

60 / 80 €

159   ERCUIS. Plateau rectangulaire en métal

argenté ciselé à décor d'une frise d'entrelacs.

Chiffré. Joint BOINTABURET. Bougeoir à main

en métal argenté ciselé à décor feuillagé. Prise de

forme violonée feuillagé et chiffré.           50 / 80 €

160   CHRISTOFLE

PLATEAU en argent mouluré à pans coupés à fond de

miroir. 39 x 54 cm

200 / 400 €

161   CHRISTOFLE

SERVICE À THÉ-CAFÉ en argent, à pans coupés et pri-

ses en bois. Il comprend une théière, une cafetière,

un sucrier et un pot à lait. Théière: 562 grs, cafe-

tière: 543 grs, sucrier: 344 grs, pot à lait: 136 grs

2 000 / 3 000 €

162   DEUX VERSEUSES en argent ciselé pour l'une à

décor de côtes torses et pour l'autre à décor d'entre-

lacs feuillagés et godronnés.

Pb: 535 grs et 225 grs

250 / 300 €

163   DRAGEOIR en verre blanc, monture en argent

ciselé. Prise du couvercle en forme de grenade écla-

tée. Il repose sur quatre pieds à agrafes feuillagées.

Pb: 421 grs

80 / 100 €

164   PAIRE DE DOUBLES SALERONS en verre bleu

monture en métal argenté ciselé à décor rocaille.

50 / 60 €

165   POT COUVERT en cristal taillé couvercle en

argent à décor en repoussé d'un portrait de femme

de profil.

H: 11 cm Pb du couvercle: 92grs

80 / 120 €

166   DEUX PINCES À SUCRE en argent ciselé à décor

de griffes de lions et cartouches. Chiffrées.

Pb: 84 grs                                               30 / 40 €

160 156

155161
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167   CHRISTOFLE

PELLE À ASPERGES en argent à pans coupés. La pelle

ajourée à la main et le manche à filets.

Poinçon 1° titre et Christofle.

Poids: 137 grs                                     200 / 300 €

168   CHRISTOFLE

SAMOVAR en métal argenté, le corps uni repose sur

un piètement formé d'entrelacs noués et terminés

par quatre pieds à griffes. Manche à isoloir.

Poinçonné et n° 793619.

Vers 1873.

H: 40 cm                                             250 / 300 €

169   CHRISTOFLE.

BOUILLON ET SON COUVERCLE en métal argenté à

bord chantourné et mouluré. Fretel ciselé à décor

d'une grenade. Chiffré. 

H: 16 cm Diam: 19 cm                         250 / 280 €

170   CHRISTOFLE

VERSEUSE ET SUCRIER en métal argenté le corps uni,

les anses à décors de n€uds et reposant sur quatre

pieds à enroulements.

Manche à isoloir pour la verseuse.

Sucrier. N° 576665. H: 15 cm

Verseuse. N° 565204. H: 22 cm

Vers 1866                                            200 / 300 €

171   CHRISTOFLE

VERSEUSE en métal argenté. Corps uni. Bec verseur

à côtes. Elle repose sur un piédouche mouluré en

rappel sur le couvercle. Anse en ébène.

Poinçon Christofle ovale. N° 337723

H: 21 cm                                             100 / 120 €

172   LÉGUMIER en métal argenté à bords contours

et moulurés.

L : 33 cm Pb: 537 grs

100 / 150 €

173   LOT DE MÉTAL argenté comprenant un pichet,

un sceau à glace, une verseuse, un chandelier, une

saucière, un pot, deux pique-fleurs, cinq vide-

poches, deux plats, un plateau, un porte toast, un

beurrier, deux coquetiers, une timbale.

On y joint un plat de Bernardaud.

100 / 120 €

174   CHRISTOFLE.

VERSEUSE en métal argenté, le corps uni, le fretel

ciselé à décor d'une fleur. Manche à isoloir.

N° 1050688 Vers 1890

H: 22 cm                                            100 / 120 €

175   SERVICE DE 12 COUVERTS À DESSERT en argent

fourré. Dans leur coffret d’origine.

80 / 100 €

167

168

169

170
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MEUBLES ET OBJETS D’ART

176   SUITE DE TREIZE NETSUKES anciens, différents

sujets.

400 / 600 €

177   CHINE. Dans le gout MING

POTICHE COUVERTE en porcelaine à décor poly-

chrome d'oiseaux branchés sur fond blanc. Montée

à l'électricité, monture en bronze doré ciselé à décor

d'une frise de godrons et grenades. H: 67 cm

60 / 80 €

180   PLAT en faïence anglaise dans le goût chinois

à décor de pagodes bleues sur fond blanc. (Fêle)

36 x 46 cm                                            80 / 100 €

181   PICHET couvert en étain martelé.

Poinçon JDP et hibou.

H: 29 cm                                               50 / 80 €

182   BOITE RONDE couverte en porcelaine à décor

en or émaillé blanc de fleurs sur fond bleu.

H: 10 cm Diam: 20 cm

Joint  un saladier et des couverts en faïence anglaise

à décor polychrome de fleurs, monture en métal

argenté. Travail anglais H: 12 cm Diam: 22 cm

80 / 100 €

183   VASE de forme balustre en gré émaillé vers

1950.H: 27 cm

Joint un pichet en gré émaillé vert et un vase à long

col vers 1950.                                         60 / 80 €

184   TAKASHI KIMURA (XXe siècle)

ENSEMBLE DE ONZE COUPES de différentes tailles ne

gré émaillé à bord chantourné.               80 / 100 €178   AIGUIÈRE ET SON BASSIN en émail polychrome

à fond jaune et blanc orné de fleurettes, feuillage,

rinceaux et papillon.

Canton XIXe siècle

(accidents, restaurations et manques)

Aiguière :  H : 27,5 cm

Bassin  : 10 x 39 cm                             400 / 600 €

Cette aiguière et son bassin sont à rapprocher de
l'exemplaire qui a figuré dans une vente à Paris le
13 décembre 2005 sous le n°156

179   ROUEN

PLAT circulaire creux à bord chantournée en faïence

à décor polychrome dit à la corne d'abondance.

Milieu XVIII° siècle. Marque en rouge PG.

Diam: 38 cm                                       400 / 500 €

179

178
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185   ENSEMBLE comprenant un sceau à glace tam-

ponné SEVRES France, un presse papier à décor

d'un hibou signé DAUM France, un vide poche

signé BACCARAT, un cendrier signé SEVRES

France, une paire de salerons signés DAUM

France.                                                   60 / 80 €

186   BOCH FRÈRES KÉRAMIS.

PARTIE DE SERVICE DE TABLE à bord chantourné en

porcelaine à décor monochrome bleu dit au "Paon"

comprenant 40 assiettes plates, 12 assiettes creuses,

25 assiettes à dessert, 2 plats ronds, 2 plats creux, 1

sucrier, 1 plat ovale.

Joint une nappe et dix huit serviettes brodées à

décors de paon.                                  300 / 500 €

187   DAUM France

PARTIE DE SERVICE DE VERRES en cristal, le pied de

forme balustre. Signé.                         600 / 800 €

190   SUITE DE TROIS FLACONS couverts en

rhodonite, monture en métal doré.

A- H: 19 cm

B- H: 17 cm

C- H: 22 cm                            300 / 400 € chaque

191   Jean-Jacques BEAUME (né en 1943)

PAIRE DE VASES boule en dinanderie polychrome.

Signé et numéroté 1/8 pour l'un.

H : 17,5 cm                                        200 / 300 €

192   « Coeur joie » de Nina RICCI, FLACON en

forme de coeur gravé signé Lalique.

Dans son coffret d'origine.                   200 / 300 €

193   Raoul LACHENAL (1885-1956)

VASE en céramique à couverte brillante turquoise.

Signé.

H : 18,5 cm                                        200 / 300 €

194   MULLER Frères.

SUSPENSION en pâte de verre polychrome.

H : 70 cm Diam : 40 cm                       150 / 200 €

189   Emile GALLÉ

GRAND VASE aux glycines

mauves. 

Verre multicouche gravé à

l’acide. Signé. Il pose sur un

piédouche.

Vers 1900 - H : 55,5 cm

2 000 / 2 500 €

188   BOITE À MUSIQUE en

bois de placage, à décor flo-

ral. Le plateau s’ouvre sur

un mécanisme à 10 mélo-

dies. Vers 1900.

200 / 300 €

185
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193
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195   LAMPE BOUILLOTTE en métal doré à trois bras

de lumière. Abat-jour en tôle laquée verte.

(Accidents) H: 84 cm

Joint une paire de lampes bouillotte en métal doré à

deux bras de lumière. Abat-jour en tôle laquée

verte. H: 60 cm                                       60 / 80 €

196   LAMPE en bronze doré ciselé à décor de caria-

tides reposant sur une base tripode.

Style Louis XVI.

H: 32 cm                                                50 / 60 €

197   GARNITURE DE CHEMINÉE en bronze doré et

ciselé à décor de guirlandes et agrafes feuillagées,

reposant sur des pieds griffes. La pendule surmon-

tée d’un vase fleuri de forme balustre, le cadran

émaillé blanc.

Fin XIXe siècle.

Pendule H : 37 cm

Candélabre : H : 28,5 cm

400 / 500 €

198   JARDINIÈRE en métal embouti à décors de

noeuds, bouquets et feuillages. Doublure en cristal

taillé. Style Louis XVI.

H : 19 cm L : 50 cm

150 / 200 €

199   PAIRE DE FLAMBEAUX en bronze patiné à

décors de feuillages et enroulements.

Epoque Napoléon III.

H : 20 cm                                            100 / 150 €

200   PAIRE DE FLAMBEAUX en bronze ciselé et doré.

Le binet à décor de feuilles d'acanthe, le fût ciselé

de refends posant sur une base à décor de feuilles

d'eau.

Epoque XIX° siècle.

H : 28,5 cm

800 / 1 000 €

201   Italie XIX° siècle

TAMBOURIN orné d’une peinture à décor de dan-

seuse. Signé A. Legrand.

Diam : 32 cm                                       100/150 €

202   Italie XIX° siècle.

TAMBOURIN orné d’une peinture représentant le por-

trait d’une danseuse. Signé Belli et daté 1885.

Diam : 34 cm                                         100/150 €

203   Italie XIX° siècle.

TAMBOURIN orné d’une peinture représentant une

actrice de théâtre. Diam : 30 cm                80/100 €

204   GECHTER (XXe siècle)

Marie Madeleine

SCULPTURE en bronze                               50 / 60 €

205   CADRE en bois doré et sculpté à décor de guir-

landes fleuiries et feuillagées. Style Louis XIV.

Intérieur: 40 ,5 x 32,5 cm

Totalité: 53 x 45 cm                             300 / 350 €

201202203

200
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209   CARTEL en bronze ciselé et doré, orné d'un

vase flammé et de rubans à la partie supérieure, le

cadran et le mouvement signés de Mollard à

Grenoble, il présente des guirlandes de laurier,

feuilles d'acanthe et une graine éclatée à l'amortis-

sement.

Style Louis XVI- XIXe siècle (éclats au cadran)

72,5 x 36 cm                                  1 500 / 2 000 €

Mollard, actif dans Grenoble dans les années 1840.

208   GARNITURE DE CHEMINÉE en bronze ciselé et

doré et marbre blanc. Décors de putti, rocailles,

bouquets et feuillages.Elle comprend une pendule

et deux candélabres à trois feux. Pendule signée

Denière, fabricant de bronzes à Paris.

Style Louis XV du XIXe siècle.

Pendule. H : 39 cm L : 42 cm

Candélabre. H : 40 cm                       800 / 1 000 €

206   PAIRE DE MIROIRS en bois doré mouluré et

sculpté de feuillages et enroulements.

Italie XVIIIe siècle

53 x 26,5 cm                                      300 / 400 €

207   PAIRE DE CASSOLETTES couvertes en bronze

patiné à décor naturaliste reposant sur une colonne

en marbre noir.

Fin XIXe siècle.

120 / 150 €

206

209
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212   PENDULE en bronze doré. Elle pose sur une

base largement décorée de palmettes, feuilles

d’eau, enroulements. Le sujet est coiffé d’une

aigrette et drapé d’une robe. Mouvement inscrit

dans une borne. Usures à la dorure.

Epoque Charles X                       

1 500 / 2 000 €

213   GLACE en bois doré mouluré et sculpté de fri-

ses de perles et d'entrelacs. Fronton ajouré et

sculpté à décor d'une coquille, de colombes et de

feuillages.

Glace au mercure. Deuxième moitié du XIXe siècle

161 x 88 cm

550 / 600 €

214   Candélabre en bronze ciselé et patiné à six

feux de lumières, à décors d’un jeune homme drapé

retenant des pendeloques. Surmonté d'un poignard

en cristal.

H : 102 cm                                          200 / 300 €

215   DEGUE

Suspension en verre moulé soufflé, à décor végétal

stylisé, monté sur fer forgé.

Vers 1930

H : 23 cm Diam : 28 cm                      200 / 300 €

216   LUMINAIRE en bronze doré à décors de feuil-

lages et tulipes en opaline mauve comprenant qua-

tre appliques à trois feux et trois à deux feux.

H : 35 cm environ L : 70 cm environ

400 / 600 €

210   PAIRE DE GIRANDOLES à quatre bras de lumière,

retenant des pendeloques.

H: 47 cm                                            200 / 300 €

211   GLACE À PARE-CLOSES en bois doré sculpté de

frises et de feuillages. Style Régence.

H: 63,5 cm L: 56 cm

40 / 50 €

212

210
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217   IMPORTANTE PAIRE DE MIROIRS en bois doré mouluré et sculpté de frises d'oves feuillagées et d'agra-

fes à enroulements. La partie centrale ovale dans un encadrement de frises de perles et entrelacs. 

Le fronton à décor d'un mascaron central et de guirlandes de fleurs

retenues de chaque côté par de jeunes enfants.

Epoque Napoléon III pour l'une d'elles.

159 x 118 cm                   7 500 / 8 000 €

218   PAIRE D'APPLIQUES en bronze ciselé et doré à deux branches de lumière mouvementées,

ornées de volutes et de feuilles d'acanthe. 

Marquées au C couronné

Epoque Louis XV (percées pour l'électricité)

38,5 x 25,5                                   2 000 / 2 200 €

Le « c » couronné fut employé de mars 1745 à février 1749
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226   NAM. THAÏ

" Buste d'enfant de caractère "
Bronze ciselé à patine brune reposant sur un socle

en bois. Signé.

31 x 25 cm

600 / 800 €

227   COQUELIN Gabriel-Eugène (1907-1996)

" Femme assise "
Bronze à patine verte reposant sur une base circu-

laire en marbre vert de mer. 

Signé et numéroté 4/10

26 x 22 cm

800 / 1 000 €

223   PAIRE DE GIRANDOLES en bronze doré à quatre

feux de lumières, retenant des guirlandes, pendelo-

ques et poignards en cristal. H : 68 cm

500 / 800 €

224   PENDULE en bronze ciselé et doré à décors de

rocailles et feuillages.

Style Louis XV.

H : 39 cm                                           400 / 600 €

225   RAMAH-London

COFFRET gainé de cuir noir laissant découvrir

casiers et compartiments pour courriers et corres-

pondances. Deux encriers en bronze. Signé

L : 37 cm P : 27 cm                              300 / 400 €

219   PENDULE EN BRONZE patiné et onyx surmontée

d’un gentilhomme, à décors de feuillages, enroule-

ments et drapés. Epoque Napoléon III.

H : 49 cm                                            200 / 300 €

220   JAEGER LECOULTRE

PENDULE en fer forgé à patine verte et doré à décors

de volutes réunies par des cerclages.

Signé dans le cadran. Vers 1945.

H: 25 cm                                             200 / 250 €

221   PAIRE DE MIROIRS rectangulaires en bois doré

mouluré et sculpté à décor de frises d'oves et feuil-

les d'eau. Glace au mercure.

Epoque Napoléon III.

70 x 53,5 cm                                        400 / 500 €

222   MIROIR en bois doré mouluré et sculpté d'une

frise de perles. le fronton ajouré à décor de feuilla-

ges et fleurs.

XIX° siècle. Epoque Louis-Philippe.

185 x 107 cm

600 / 650 €

228   SELLE de randonnée en cuir.

200 / 300 €

226

223

227
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229   BARYE

« Lion marchant »
Sculpture en bronze patiné signée sur la base.

H : 17 cm L : 23,5 cm (sans le marbre)

231   ANDRE

« Tigre à l’affut »
Sculpture en bronze ciselé et patiné reposant sur

une base en marbre.

Signé.

H : 26 cm L : 45 cm

200 / 300 €

230   E. BERNOUD (XX° siècle)

« La liseuse »
Sculpture chryséléphantine sur base en onyx.

Signé.

H : 30 cm

500 / 1 000 €

232   ENCRIER en bronze ciselé et patiné, à décors

de taureau de corrida reposant sur une base en mar-

bre vert de mer.

Deux godets avec leurs doublures en cristal.

Fin XIX° siècle.

H : 22 cm L : 45 cm                             

300 / 500 €

230
229

232
231
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233   Mathurin MOREAU (1892-1912)

“ Le retour de la pêche “
Rare sculpture en bronze finement ciselé et patiné, frotté or.

Edition ancienne.

Signé et daté 1884.

Inscrit : « Hors concours ».

Cachet de fondeur Godeau et Lapointe éditeurs.

H : 97 cm                                    10 000/15 000 €
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234   Pierre-Jules MENE (1810-1879)

" Chiens au terrier "
Bronze ciselé à patine brune.

Tirage posthume signé sur la terrasse.

H: 22 cm L: 38 cm                        2 000 / 2 200 €

235   Louis-Marie MORIS (1818-1883)

" Piqueux à cheval "
Bronze ciselé à patine brune signé sur la terrasse.

H: 26 cm L: 27 cm                           800 / 1 000 €

236   Japon. SCULPTURE en bronze ciselé à patine

brune représente un volatile perché et une oie.

XIXe siècle.

18 x 21 cm                                         300 / 400 €

238   Alexandre FALGUIERE (1831-1900)

“ Allégorie de la République “
Sculpture en bronze ciselé et patiné.

Signé sur la base.

Signature du fondeur Thiebaud frères, Fumière et

Gavignat successeurs. Paris.

H : 96 cm                                       3 000 / 4 000 €

237   D’ap. Jean-Antoine HOUDON (1741-1828)

BUSTE en plâtre peint sur piédouche.

H : 70 cm                                            200 / 300 €

239   Ecole française du XIX° siècle

“ Femme agenouillée “
Sculpture en albâtre.

H : 45 cm                                            200 / 300 €

236

235

234
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241   D'après Claude-Michel CLODION 

(1738-1814) XIXe siècle

" Bacchanale "
Statue en bronze finement ciselé et doré, signé et

daté 1762.

Signature du fondeur : Barbier.

H : 58 cm

3 000 / 5 000 €

240   Edouard NAVELLIER (1865-1944)

“ Rhinocéros de l’Inde “

Sculpture en bronze ciselé et patiné.

Signé. Fonte d’édition ancienne.

H : 20 cm L : 38 cm                2 000 / 3 000 €
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244   Design Scandinave

TABLE BASSE à mécanisme supportant un plateau en

bois de placage pouvant se transformer en table de

salle à manger.

H : 50/73 cm L : 100 cm P : 50/150 cm

200 / 300 €

245   TRAVAIL ITALIEN

DES ANNEES 70

LAMPADAIRE à deux réflecteurs en perspex beige,

disposés sur un fût tubulaire enchâssé dans un socle

circulaire en métal chrômé.

Haut : 170 cm

300 / 400 €

246   Paire de grilles en fer forgé laque doré à

décors de rinceaux.

Vers 1950.

H : 164 cm

100 / 120 €

242   IMPORTANT LUSTRE à trente-trois feux de lumières en métal couvert de plaquette, 

retenant des guirlandes et pendeloques en verre taillé.

Electrifié petits accidents

H : 122 cm Diam : 115 cm                   800 / 1 000 €

243   PAIRE D’APPLIQUES à trois feux et réflecteurs

en métal vernis.

H : 36 cm                                            100 / 150 €

246

245
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247   Hector GUIMARD (1867-1942)

ELEGANT GUÉRIDON à décors végétal, reposant sur

un pietement tripode en fonte de fer patiné vert.

Plateau circulaire à fond d'opaline mauve d'origine

(fracturé ), bordé d'une lingotière en laiton mouluré

portant l’inscription: “Charlionnais et…..

Toulouse-Lyon”

Haut : 74 – Diamétre: 53

6 000 / 8 000 €

248   FAUTEUIL DE BUREAU en bois sculpté, mouluré

et patiné, à décors de rocailles, feuillages et enrou-

lements.

Estampille Lexellent Paris.

Vers 1900.

H : 96 cm L : 94 cm P : 53 cm

500 / 600 €
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249  Dans le goût d'ANDRE ARBUS( 1903-1969 )

PAIRE DE FAUTEUILS en bois patiné, à dossier plat

légèrement incline. Accotoirs détachés, supports de

manchettes galbés, et attaches frontales en arc de

cercle. Ils reposent sur un piétement avant en gai-

nes fuselées. Couverture d'une tapisserie de couleur

brique, à décors de médaillons.

H: 97 cm L: 63 cm

200 / 300 € ( La paire )

250   CABINET en bois laqué polychrome sur fond

jaune, à décors d’oiseaux branchés. Il ouvre par

deux vantaux laissant découvrir quatre casiers.

H : 106 cm L : 60 cm P : 36 cm

300 / 500 €

251   (Dans le goût de) LELEU Jules (1883-1961)

PAIRE DE FAUTEUILS bridge en bois blond naturel,

dossier légèrement évasé vers le haut, accotoirs

détachés à petite manchette latérale débordante,

piètement fuseau de forme cylindrique, assise et

dossier gainés de velour rose d'origine.

H: 86 L: 21 cm

200 / 300 €

252   PORTE REVUE de forme tambour en bois patiné

ouvrant par un rideau.Vers 1950.

H : 59 cm L : 52 cm                               50 / 100 €

253   BUFFET en bois de placage, bois laqué et ver-

nis, ouvrant par six tiroirs, quatre vantaux, le piète-

ment à enroulement. 

Dessus de marbre (fracturé et manques)

Vers 1940.

H : 93 cm L : 180 cm P : 58 cm

200 / 300 €

251

253
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255   GRILLE en fer forgé ajouré, patiné et ciselé à décor d’oiseaux branchés. 

Deux montants latéraux fixes maintiennent quatre vantaux centraux mobiles.

Début XXe siècle. Signé H. BRUNEL.

H maximum : 141 cm L : 184 cm                                           

600 / 800 €

254   TRAVAIL DES ANNEES 20

SUITE D’UNE PAIRE DE FAUTEUILS ET D’UNE PAIRE DE CHAISES gondoles en placage de macassar. 

Ils reposent à l'avant sur des pieds en quart de rond terminés par de petits gradins . 

Garniture d'origine en velours de laine dans les tons de vieux rose.

Fauteuil: H: 79 L: 64 P: 78 cm

Chaise: H: 83 L: 49 P: 48 cm

1 500 / 2 000 €
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256   Jacques-Emile RUHLMANN (1869-1933)

GUÉRIDON du Bureau du Collectionneur

Modèle 15HE exemplaire n°3

En placage d'amarante à décor rayonnant. 

Le plateau repose sur six doubles colonnes 

terminées par des bases en ivoire. 

Le côté du plateau à incrustations 

d'ivoires alternés.

Signé au fer à chaud. Achevé en mars 1927.

H : 50 cm Diam : 80 cm

30 000 / 40 000 €

Provenance : Collection privée - Paris

Sera remis à l’acquéreur copie du certificat de la
Maison Ruhlmann attestant que ce guéridon 

a été achevé en mars 1927 
pour le Bureau du Collectionneur, 
modèle n° 15H1, exemplaire n°3, 

exécuté dans l’atelier A.
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258   GRANDE LAMPE en céramique lustrée, le corps

composé de trois bulbes.

Vers 1970

H : 133 cm avec abat-jour.

300 / 600 €

259   MAISON BAGUES

TABLE BASSE rectangulaire à structure en laiton

doré, reposant sur un piétement à cannelures et

balustres, réuni par une entretoise en arc de cercle.

Plateau en dalle de verre translucide.

Vers 1970

H: 45 L: 94 P: 50 cm                            500 / 800 €

260   TABLE BASSE en bronze ciselé, le piètement

réuni par une entretoise en X. Dessus de marbre.

H : 41 cm L : 86 cm P : 42 cm              200 / 300 €

261   TABLE BASSE en bronze ciselé, le piètement

réuni par une entretoise. Dessus de marbre.

H : 37 cm L : 44 cm P : 29 cm

200 / 300 €

262   TRAVAIL FRANÇAIS DES ANNEES 60

Petit guéridon en bronze doré a piétement quadri-

pode surmonté d'un plateau circulaire en opaline

noir.

200 / 300 €

263  TRAVAIL FRANÇAIS DES ANNEES 60

PETITE TABLE BASSE en bronze doré, à double pla-

teaux de verre translucide, à bords quadrangulaires.

200 / 300 €

257   (Dans le goût de)

MATEGOT Mathieu (né en 1910)

MOBILIER DE JARDIN en fer teinté noir,

comprenant : une paire de fauteuils a

section tubulaire ronde, assise en

métal perforé à décor de trèfles, et une

petite table basse à quatres pieds et

plateau perforé a motif de trèfle.

(accidents)

Fauteuil H: 76 L: 49 cm

Table H: 42 cm L: 43 cm

200 / 400 € (l’ensemble)

258

260259

261
263

262
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265   Pierre FOLIE (né en 1938)

GRANDE LAMPE de parquet à cind bras de lumière

reposant sur une base en acier chromé, cinq bras

articulés en tube pliant terminés par des calotes

semi-sphériques.

H: 143 cm L: 20 cm                             500 / 600 €

264   Alexander CALDER (1898-1976)

" Mobile Eléphant "
Multiple en bronze patiné et métal polychrome à

décor d’un du soleil, d’une étoile et de la lune.

Monogramé et numéroté 464/999.

H : 31 cm

2 000 / 3 000 €
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267   Travail français des années 80

Suite de quatre fauteuils à structure tubulaire métal-

lique laquée grise, recouverts de fil de plastique de

couleur translucide.

H: 94 cm L: 55 cm

300 / 500 € ( l'ensemble )

266   Editions Hermann Miller.

Fauteuil Lounge Chair et pouf de bout de pied.

Modèle de 1972, référencés: Lounge 670 –

Ottoman 671.

Piètement en aluminium poli et noirci, coque

contreplaqué en palissandre moulé thermoformé,

coussins en latex, couverture en cuir de couleur

noir. (accidents)

H: 76 cm L: 83 cm                        1 500  / 2 000 €

Bibliographie :?“Design since 1945”, Philadelphia museum of
art, Rizzoli, New York, 1983, rep. p. 125. Exp. “Les assises du
siège contemporain”, Musée des Arts décoratifs, Paris, 1968,
modèle référencé sous le no 55 du catalogue, p. 55.

268   Dans le gout de Pierre GUARICHE 

(1926-1995)

LAMPE diabolo en métal peint et laiton doré.

Vers 1950.

H : 35 cm                                            

200 / 220 €

269   PAIRE DE LAMPES « modèle 71 » en métal et

laiton doré.

Editée par Jumo CREE par Eileen.

H : 38 cm                                           

250 / 280 €

270   LAMPE D’ATELIER en métal peint de couleur

verte marque Jeildé Lyon

H : 110 cm                                           

120 / 150 €

271   LAMPE DE BUREAU 1960, le fut en acier canon

de fusil.

Vers 1960

H : 54cm

50 / 60 €

272   LAMPE BOUILLOTTE en laiton, l’abat jour en

tôle peinte noire dans le goût de la maison Charles.

Années 70.

H : 76 cm

200 / 220 €

273   LAMPE DE TABLE, le piétement en métal et

baguette de verre, l’abat jour en tôle ivoire et or sur-

montée d'une coupelle en verre sablé. 

Vers 1925.

H : 44 cm

120 / 150 €

274   PETITE LAMPE EN MÉTAL « Air Tonic rue

Duranton Paris XV »

Vers 1950.

H : 23 cm

50 / 60 €

275   LAMPE EN TÔLE laquée jaune fin années 60,

années 70.

H : 20 cm (Jacques Biny?)

50 / 60 €

276   PAIRE DE SUSPENSIONS à bras articulé en métal

noir et laiton doré. Abat jour en tôle rouge intérieur

ivoire à double source lumineuse.Aannées 60, dans

le gout de Boris Lacroix.                      350 / 400 €

266

267
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277   Paire de lampes en laiton doré,  pivotantes sur

soucoupe en métal. 

Editeur STILNOVO, circa 1960 .

H 18cm

450 / 500 €

278   PETITE LAMPE BOUILLOTTE en métal vert et or,

orné de deux boules de verres. Abat jour en soie

verte et ivoire. Années 40.

H : 33 cm

70 / 80 €

279   SPECTACULAIRE LAMPE en forme d'ampoule sur

piètement en tôle peinte orange.

H : 63 cm

100 / 150 €

280   SUITE DE SIX CHAISES en sycomore à dossier

droit et pieds galbés.

Vers 1950

200 / 220 €

281   Dans le gout de Maxime OLD (1910-1991)

PAIRE DE SIÈGE, garniture rouge d'origine. 

Années 60.

H : 85 cm L : 52 cm P : 49 cm

100 / 120 €

282   PAIRE DE SIÈGES tubulaire en métal chromé.

H : 74 cm L : 48 cm P : 39 cm

120 / 150 €

283   TABLE BASSE à dessus de verre églomisé, pieds

chippendale.

Années 40.

H : 60 cm L : 85 cm P : 53 cm

200 / 220 €

284   TABLE BASSE à plateau en bois de Wengé,

biseauté, piétement tubulaire chromé. 1990-2000

H : 30 cm Diam : 100 cm 

120 / 150 €

285   APPLIQUE EN VERRE de Venise rouge (Murano)

H : 28 cm L : 39 cm

100 / 150 €

286   LAMPE DE BUREAU à fut orientable reposant

sur une base en marbre gris.

H : 38 cm L : 18 cm 

150 / 200 €

287   LAMPE DE BUREAU à fut orientable reposant

sur une base en travertin ivoire.

H : 38 cm L : 18 cm                             120 / 150 €

288   SUITE DE HUIT CHAISES pliantes en acier

chromé. 

Edition Mobel Italia.

Marcello Cuneo . Modèle Luisa 1970.

(4 garnitures en daim, 3 en skaï blanc et 1 en skaï

noir)

H : 80 cm L : 40 cm P : 44 cm

1 800 / 2 000 €

277

288
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292   LAMPE DE TABLE à fut cylindrique en métal

laqué blanc, réflecteur en perspex opale.

Édition Guzzini.

Modèle Brumbury de 1969.

45 x 46 cm

350 / 380 €

293   TABLE RONDE en marbre, piétement en fonte

d'aluminium. 

Edition Hermann Miller, 1970.  

H : 68 cm Diam : 118 cm

400 / 450 €

294   TABLE BASSE en palissandre massif.

Années 40.

H : 60 cm Diam : 89 cm

350 / 400 €

295   Harry BERTOIA (1915-1978)

TABOURET de bar haut en métal laqué.

H : 105 cm L : 52 cm P : 48 cm

200 / 250 €

296   PETIT POUF, FAUTEUIL en dain roux, armature

en métal.

H : 70 cm                                            180 / 200 €

297   TABLE BASSE à piètement en métal et boules de

laiton, plateau de verre supérieur.

Années 50.

H : 41 cm L : 78 cm P : 117 cm           250 / 300 €

298   PAIRE D’APPLIQUES en aluminium brossé en

forme de fleur. Années 70.

H : 16 cm                                               50 / 60 €

289   Arne JACOBSEN (1902-1971)

SUITE DE DOUZE CHAISES en bois cintré laqué noir et

reposant sur quatre pied aluminium.

Edition Fritz Hansen 1989.

H : 78 cm L : 42 cm P : 42 cm

1 500 / 1 600 €

290   LAMPE CHAMPIGNON en pate de verre de

Nancy.

Vers 1930.

120 / 150 €

291   Eric KIRKMAN

LAMPE en Bakélite, marqué typ 11126 / GB.

1926

H : 37 cm L : 22 cm

140 / 150 €

289

292
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303   Roy LICHTENSTEIN

TAPIS en laine à décor géométrique polychrome.

Etiquette au dos

264 x 163 cm

1 500 / 1 800 €

299  PETITE TABLE d'appoint en métal laqué

ajouré noir rectangulaire et bordé d'une galerie.

50 / 60 €

300   Henri Libert 

Modèle Flambo.

CHAISE D'ATELIER en métal peint vert.

H : 88 cm L : 50 cm P : 36 cm

150 / 200 €

301   PETITE SUSPENSION en métal ajouré blanc dans

le goût de Mategot.

20 / 30 €

302   SUITE DE QUATRE CHAISES Campus en bois

thermoformé et piètement métal empilables.

Années 60.

H : 79 cm L : 43 cm P : 41 cm

150 / 200 €
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304   BUREAU DE PENTE en placage d'amarante, la

partie supérieure ouvre à un abattant démasquant

six tiroirs et un casier. Il présente deux tiroirs en

ceinture et repose sur des pieds cambrés. 

Composé d'éléments anciens (replacage, restaura-

tions, fentes) 94 x 67 x 42,5 cm       1 500 / 2 000 €

305   SCRIBAN en acajou et placage d'acajou ouvrant

par un cylindre découvrant neuf tiroirs et trois

casiers surmontant trois tiroirs en partie basse.

Côtés à pans coupés cannelés.

Hollande XIXe. Bronzes ciselés et dorés. 

H : 113 cm L : 114,5 cm P : 60 cm

1 200 / 1 500 €

306   FAUTEUIL CABRIOLET en bois laqué crème et

doré mouluré et sculpté à décor de coquille, fleurs

et feuillages. Traverses chantournées. Il repose sur

quatre pieds cambrés. Epoque Louis XV.

H: 91,5 cm L: 50 cm P: 66,5 cm           300 / 400 €

307   CHAISE LONGUE en noyer naturel. Le dossier à

oreilles est surmonté d'une traverse dos d'âne avec

agrafes sculptée d'un bouquet de fleurs. Le dosseret

bas à retours est surmonté d'une traverse sculptée.

Elle pose sur huit pieds cambrés. Traverses de cein-

ture moulurées et sculptées de fleurs. 

Estampille de Nogaret à Lyon. Epoque Louis XV.

H : 115cm L : 198cm P : 79,5cm

8 000 / 10 000 €

308   PAIRE DE FAUTEUILS CABRIOLET en bois naturel

mouluré et sculpté de fleurs. Traverses chantour-

nées. Ils reposent sur quatre pieds cambrés. 

Style Louis XV du XIXe siècle.

H: 88 cm L: 64 cm P: 50 cm                500 / 600 €

308

307
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304
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309   COMMODE DE FORME GALBÉE en placage de bois de rose, amarante, elle ouvre à trois rangs de tiroirs

et repose sur des petits pieds. Décoration de bronzes ciselés tels que : chute à tête de femmes, entrée de

serrure, poignée décorée de personnages.

Epoque Régence

Dessus de marbre brèche marron. (restaurations)

92 x 127,5 x 65,5 cm                7 000 / 8 000 €

310   PAIRE DE FAUTEUILS À DOSSIER PLAT mouvementé en bois naturel mouluré et sculpté de fleurettes,

les accoudoirs galbés à manchettes, la ceinture sinueuse, ils reposent sur des pieds cambrés.

Travail de la Vallée du Rhône d'époque Louis XV (gerces).

91,5 x 65,5 x 54 cm                3 000 / 5 000 €

Provenance : vente Versailles, Maître Blache 15 avril 1956  n° 113
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314  COMMODE de forme rectangulaire en placage

de bois de rose et satiné dans des encadrements et

des filets. Elle ouvre à cinq tiroirs en façade, les

montants arrondis à cannelures simulées, elle

repose sur des pieds fuselés. 

Trace d'estampille, vraisemblablement Vassou.

Dessus de marbre gris veiné (petites égrenures).

Epoque Louis XVI (restaurations).

90 x 126 x 57                                   2 000/3 000 € 

Jean-Baptiste Vassou (né en 1739) ébéniste reçu
maître en 1767

315   TABLE À ÉCRIRE en acajou et placage d'acajou.

Pieds fuselés. Un tiroir en ceinture. Epoque début

XIXe siècle. Manque le maroquin. 

H : 71 cm L : 155 cm P : 50 cm

800 / 1 000 €

316   FAUTEUIL CURULE en chêne, piètement en " X

" réuni par une entretoise en " H " en bois tourné.

XIXe siècle

H : 84 cm L : 74 cm P : 43,5 cm          400 / 500 €

317  TABLE RONDE pouvant former console, plateau

couvert de feutre. Elle repose sur quatre pieds gai-

nes. Style Louis XV. 

H: 74 cm L: 76 cm P: 73 cm               100 / 120 €

313   BUREAU CYLINDRE en noyer et placage de

ronce de noyer. Il ouvre par un cylindre centré d’un

ovale en marqueterie qui découvre quatre tiroirs et

une niche. Trois tiroirs en partie haute couverts

d’un marbre gris de Sainte-Anne. Partie basse

ouvrant par deux larges tiroirs. Pieds toupie.

Travail d’époque Louis XVI, travail de l’Est.

H : 123 cm. L : 114 cm. P : 59 cm.

4 500 / 5 000 €

318   COMMODE ARBALÈTE en noyer. Elle ouvre par

quatre tiroirs sur trois rangs. Importante sculpture

de rocaille centrée sur les tiroirs. Montants arron-

dis, dessus de bois. Petits pieds galbés.

Ornementation de bronzes tels que poignées tom-

bantes et entrées de serrure. (Accidents).

Travail régional du XVIIIe siècle.

H : 96,5 cm. L : 135 cm. P : 68,5 cm.

3 500 / 4 000 €

311   PAIRE DE FAUTEUILS en acajou et placage d'aca-

jou. Les supports d'accotoirs en console. Pieds

arrière sabres, pieds avant en console. 

Estampille de La Veuve Grange & Bétout à Paris.

Vers 1840. H : 99cm

L : 59 cm P : 48 cm                         800 / 1 000 €

312   PAIRE DE FAUTEUILS gondoles à châssis.

Accotoirs en crosse. Pieds avant à jarrets et arrière

sabres. Fin de l'époque Charles X. 

H : 87 cm L : 55 cm P : 46 cm

900 / 1 000 €

314
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319  COMMODE de forme galbée en placage de bois

de violette et loupe, marqueté de filets et de

losanges, elle est ornée à trois rangs de tiroirs et

repose sur des petits pieds

Travail de la Vallée du Rhône - XVIIIe siècle.

Dessus de marbre brèche marron.

Décoration de bronzes ciselés et dorés. (fentes)

79,5  x 113,5 x 62 cm

4 000 / 6 000 €

320   PAIRE DE CHAISES CABRIOLET en chêne mou-

luré et sculpté de fleurs. Elles reposent sur des pieds

cambrés.

Style Louis XV.

H: 85 cm L: 43,5 cm P: 44 cm

120 / 150 €321   PAIRE DE FAUTEUILS CABRIOLETS en bois natu-

rel patiné mouluré et sculpté à décor de rosaces. Le

dossier en chapeau de gendarme. Ils reposent sur

des pieds cannelés et rudentés à l'avant.

Epoque Louis XVI.

H: 90 cm L: 57 cm P: 50 cm                500 / 600 €

322   CONSOLE en acajou et placage d'acajou. Elle

ouvre par un tiroir en ceinture et repose sur quatre

pieds fuselés et cannelés réunis par une tablette

d'entrejambe à galerie en laiton ajouré en rappel sur

le plateau de marbre blanc encastré.

Epoque Louis XVI.

H: 87 cm L: 54,5 cm P: 32,5 cm

800 / 1 000 €

323   ETAGÈRE BIBLIOTHÈQUE en acajou à quatre pla-

teaux réunis par des montants tournés.

H: 72 cm L: 70 cm P: 14 cm

50 / 80 €

319
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330   SEMAINIER de forme rectangulaire en acajou et

placage d'acajou, il ouvre à sept tiroirs en façade,

les montants arrondis, il repose sur des pieds

fuselés à bagues. Dessus de marbre blanc veiné et

galerie de cuivre ajourée.

Epoque Louis XV (restaurations)

158 x 90 x 59                                 1 000 / 1 500 €

326   TABLE DESSERTE en bois de placage et marque-

terie de cubes. Elle repose sur quatre pieds fuselés

à sections carrés réunis par une tablette d'entre-

jambe. Plateau amovible.

H: 81 cm L: 63 cm P: 44 cm

120 / 150 €

327   PETITE BIBLIOTHÈQUE en acajou et placage

d'acajou ouvrant par un vantail vitré.

XIXe siècle

H: 122 cm L: 64 cm P: 22 cm

120 / 150 €

328   SECRÉTAIRE en acajou et placage d'acajou à

colonnes détachées ouvrant par un tiroir en avancé,

un abattant et trois tiroirs en partie basse. L'abattant

découvre deux petits tiroirs de chaque côté centrés

un plus grand et recouverts d'un sixième. Partie

supérieure de serre papier ornée d'un cintre soutenu

par deux colonnes surmontant un secret. Dessus de

marbre noir. Accidents

Vers 1815-1825.

H : 136 cm L : 97 cm P : 46 cm.

800 / 1 000 €

329   TABLE TRIC-TRAC en acajou à fonçure de bois

clair posant sur des pieds fuselés et cannelés. Il

ouvre par deux tiroirs opposés en ceinture. Plateau

double face garni d'un feutre sur une face et d'un

échiquier sur l'autre. Epoque Louis XVI.

H : 72 cm L : 108,5 cm P : 59,5 cm

2 500 / 3 000 €

324   PAIRE DE CHAISES à châssis en noyer et orme.

Le dossier violoné marqueté de branchages fleuris

est centré d’un large bandeau asymétrique mar-

queté d’un bouquet de fleurs dans un vase. Elles

posent sur quatre pieds cambrés.

Hollande XVIIIe siècle (restaurations)

H : 107 cm. L : 50 cm. P : 43 cm.

1 800 / 2 000 €

325   TABLE DE CHEVET en acajou et placage d'aca-

jou. Elle ouvre par trois tiroirs en ceinture et repose

sur des pieds fuselés. Plateau de marbre blanc

entouré d'une galerie en laiton ajouré.

Style Louis XVI.

H: 74 cm L: 49 cm P: 34 cm                150 / 200 €

330
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332   PAIRE DE CHAISES à dossier rectangulaire en

bois relaqué crème, mouluré. Elles reposent sur des

pieds fuselés à cannelures rudentées.

XIXe siècle.

89 x 49,5 x 44 cm                                300 / 500 €

333   TABLE DE CHEVET en acajou et placage d'aca-

jou. Elle ouvre par trois tiroirs en ceinture et repose

sur quatre pieds fuselés bagués terminés par des

roulettes et réunis par une tablette d'entrejambe

entourée d'une galerie en laiton ajouré.

Style Louis XVI.

H: 74,5 cm L: 49 cm P: 34 cm             150 / 200 €

334   SECRÉTAIRE À ABATTANT de forme rectangu-

laire en acajou et placage d'acajou, il ouvre à un

tiroir à la partie supérieure l'abattant démasque

cinq casiers et six tiroirs. Il présente deux vantaux

à la partie inférieure  les montants arrondis can-

nelés. Il repose sur des pieds fuselés et cannelés. 

Epoque Louis XVI (restaurations, parties refaites) 

Dessus de marbre St Anne.

142,5 x 96 x 40 cm                         1 000 / 1 500 €

331   BUREAU PLAT en bois de placage ouvrant par

quatre tiroirs. Décors géométriques. Il repose sur

quatre pieds mouvementés.

Style Transition.

H : 76 cm L : 141 cm P : 79,5 cm

1 500 / 2 000 €
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340   TABLE DE SALLE À MANGER à volets, de forme

ronde, en acajou, elle repose sur six pieds fuselés. 

Style Louis XVI. 

Deux allonges en bois de 49 cm chaque

70,5  x 111 cm                               1 000 / 1 500 €

341   LIT une place pouvant faire banquette, en bois

laqué et patiné, à décors de buste de cariatides.

Epoque Empire.

H : 123 cm L : 204 cm P : 91 cm           

342   SELLETTE en bronze doré, le piètement sou-

tient un plateau en verre noir

Vers 1880.

H : 74 cm Diam : 36 cm                       100 / 150 €

335   PAIRE DE CHAISES en bois naturel patiné mou-

luré et sculpté. Le dossier gondole à bandeau est

ajouré et sculpté à décor d'un vase étrusque.

L'assise circulaire repose sur quatre pieds sabres. 

Début XIXe siècle.

H: 84 cm L: 45,5 cm P: 41 cm             300 / 400 €

336  HORLOGE DE PARQUET en chêne et acajou. La

caisse est encadrée de colonnes cannelées semi

détachées. Lanterne à colonne détachée à fronton

plaquée d’acajou. Cadran annulaire à chiffres

romains et arabes, cadran central à deux disques

indiquant les jours et les minutes. Les phases de la

lune tournent en partie haute des cadrans. Elles sont

gravées sur un disque cranté pivotant derrière les

cadrans. Mouvement de William Musgrave à

Leeds. 

Début XIXe siècle.

H : 235,5 cm L : 52 cm P : 24 cm

2 500 / 3 000 €

337   FAUTEUIL crapaud recouvert de tissus

H: 71 cm L: 54 cm P: 62 cm                   20 / 30 €

338   GUÉRIDON à pans coupés en bois naturel. Il

repose sur quatre pieds cambrés réunis par une

tablette d'entrejambe. XIXe siècle.

H: 90 cm                                              80 / 100 €

339   PETITE TABLE de salon en bois de placage à

décors d’ailes de papillon ouvrant par un tiroir .

(petits manques). Style Louis XV.

H : 66 cm L : 42 cm                             150/200 €
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343   BONHEUR DU JOUR en acajou et placage d’aca-

jou ouvrant par un tiroir en doucine et un abattant

foncé d’un miroir en partie haute posant sur piéte-

ment à montants gaines. L’abattant découvre cinq

tiroirs et une niche sur fond de miroir. Plinthe

découpée terminée par des petits pieds.

Ornementation de bronzes ciselés et dorés.

(Accidents). Attribué à Marcion.Epoque Empire.

H : 151 cm L : 87 cm P : 43 cm.

2 500 / 3 000 €

344   COFFRE ANCIEN en bois sculpté mouluré et

patiné, à décor végétal stylisé reposant sur un piète-

ment en bois tourné d’époque postérieur.

H : 77 cm L : 47 cm P : 48,5 cm           300 / 400 €

345   BIBLIOTHÈQUE en bois naturel mouluré.

Montants cannelés. Elle ouvre par deux vantaux

vitrés en partie haute et deux pleins en partie basse

Style Louis XVI. H: 211 cm L: 111 cm P: 44 cm.

150 / 180 €

346   SELLETTE en bronze ciselé et doré, les mon-

tants ajourés, à décors de guirlandes, têtes de

béliers, rocailles et feuillages. Elle repose sur un

piètement tripode, terminés par des sabots.

Plateau de marbre.

XIX° siècle.

H : 128 cm                                    4 000 / 6 000 €

347   TABLE en bois naturel patiné, elle repose sur

six pieds moulurés.

Epoque Louis Philippe.

400 / 600 €

348   BIBLIOTHÈQUE en bois naturel patiné et

mouluré, elle présente trois étagéres en partie haute

et ouvre par trois tiroirs et deux vantaux en partie

inférieur..Style Louis Philippe.

400 / 600 €
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work, of an accident or incident affecting the lot are to facilitate the inspection
by the potential buyer but the buyer’s appreciation of the lot remains his own
or that of his expert. Absence of any indication of the existence of reparation
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--  TThhiiss  EEnngglliisshh  llaanngguuaaggee  ttrraannssllaattiioonn  iiss  pprroovviiddeedd  ffoorr  yyoouurr  ccoonnvveenniieennccee..
TThheessee  ccoonnddiittiioonnss  ooff  ssaallee  aass  ddrraafftteedd  iinn  tthhee  FFrreenncchh  llaanngguuaaggee  sshhaallll  bbee  tthhee  bbiinn--
ddiinngg  tteexxtt..  AAnnyy  ddiissppuutteess  ccoonncceerrnniinngg  tthhee  iinntteerrpprreettaattiioonn  ooff  tthheessee  tteerrmmss  sshhaallll
bbee  ssuubbjjeecctt  ttoo  tthhee  jjuurriissddiiccttiioonn  ooff  tthhee  ccoommppeetteenntt  FFrreenncchh  ccoouurrtt..  
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